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У кожного недоліки свої...
І кожному із нас ,з цим якось жити...
Хтось, своє серце, заховав у злі,
Й не може посміхатися й радіти. 

Не може хтось позбавитись образ,
Хтось, все життя, долає свою гордість,
Хтось ,бореться з потоком грубих фраз ,
А хтось,собі,сказать не може :"Досить"

У кожного недоліки свої...
І їх у нас не мало,а БАГАТО...
Хтось ,витратив всі сили на бої,
А інший, і не думав починати 

Боротися із власними "або",
Вважаючи це все, за "перевагу",
І ти до нього, навіть не підходь,
Він має сотню слів на "противагу".

І він не чує жодних ТВОЇХ слів.
Не маючи бажання помічати 
Свій власний ,сильний і нестримний гнів,
Він буде просто без кінця кричати.

Але давайте ,зараз ,не про це...
про те як нам всім з іншими вчиняти, 
Із тими ,чий недолік б'є тебе,
Хто тебе може тільки дратувати.

В теорії багато рішень є...
Та серед них,так мало є практичних,
Які спроможні виправить усе 
А не зробити тобі тільки гірше.

Усі говорять завжди про одне: 
Дають пораду, просто не дивитись,
І не зважати бо усе пройде,
Ну або просто ,із усім змиритись.

Мені нічого не допомогло...
Якщо любові у душі немає,
Я буду помічати тільки зло,
Хай скільки добрих рис людина має. 

Та є у цьому ще один нюанс: 
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Це дуууже тяжко, серцем полюбити,
Того, кому ,давав не один шанс,
Щоб у житті своєму щось змінити.

Надміру складно ,полюбити тих,
Хто від початку вас не розуміє,
Надміру тяжко полюбить "глухих",
І тих ,хто співчувати нам не вміє.

І тут ,проблема, друже, у тобі...
Лише коли ти сам цього захочеш...
(прийде бажання тільки в боротьбі) 
Бог зможе на недолік закрить очі,

І не Свої ...це дасть зробить тобі,
З Письма Святого, місце нагадає,
Що коли ти в великій боротьбі
Любов гріхів багато покриває.

Не думай, що здолать це зможеш сам.
Ні кроку ,не пройдеш, без допомоги.
Піднявши очі ,йди у небеса,
Бо там є Той Хто має перемогу 

Над твоїм болем. Хто несе в руках 
Твоєму серцю пригорщі любові,
Щоб ти міг відпустити смуток і страх
І мати силу виграти в двобої 

Не з іншими... а в битві у думках,
Бо там початок... там ...в самому серці, 
Лиш потім слово буде на устах, 
Чи "вилетить" чи просто так "зірветься"...

Як підсумок :свій розум контролюй. 
Його наповнюй, тільки Божим Словом,
Себе тим негативом не годуй 
І твій дух здобуде славну перемогу.

Ти будь-яку наживку не ковтай...
Хай що тобі не пропонують люди, 
Ти істину одну запам'ятай: 
В тобі лиш те ,що хочуть, бачити будуть. 

У кожного недоліки свої, 
І кожному із нас з цим якось жити, 
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Тримайся міцно, як прийдуть бої,
Щоб всі мечі перетворились в квіти. 

Хай дасть тобі Спаситель ту любов,
Яка в глибини серця проникає.
Він Сам любив,тих,що проляли кров...
На практиці...Не тільки словом знає,

Тож може Він тобі допомогти.
Нічого більше не допомагає.
Любов багато покрива гріхів...
Хай ці слова душа запам'ятає. 
Амінь.
21.02.2026р.
Артемук Мирослава  
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